
小班劳动活动总结(通用5篇)
总结，是对前一阶段工作的经验、教训的分析研究，借此上
升到理论的高度，并从中提炼出有规律性的东西，从而提高
认识，以正确的认识来把握客观事物，更好地指导今后的实
际工作。那关于总结格式是怎样的呢？而个人总结又该怎么
写呢？下面是小编带来的优秀总结范文，希望大家能够喜欢!

小班劳动活动总结篇一

今天是五一劳动节，我起了个大早，打扮好自己就和爸爸、
妈妈一起去公园了。

公园里的景色真美啊!大大的荷叶漂浮在碧绿的湖面上，绿色
的草坪像一张张毛绒绒的地毯。小鸟在唱着清脆又美妙的歌，
仿佛在欢迎我的到来!

我们一边欣赏着美丽的风景，一边向游乐园走去。我一进去
就被里面各式各样的娱乐设施吸引住了，我都不知道该玩哪
个才好。我们先玩了恐怖无比的“疯狂老鼠”，又进了阴森
可怕的“魔鬼洞”，吓得我的心都快要从嗓子眼里跳出来了。
为了能平息我激动地心情，于是，我们决定去划船。

公园里的人渐渐多了起来，到了中午，已经是人山人海了。
我们的船悠闲地在水面上漂浮着，碧绿的荷叶与我们擦肩而
过，在荷叶下面嬉戏的几条小金鱼因为我们的到来而迅速地
游走了，这么迷人、这么优美的风景，我的心都陶醉了。

我真想大声地呼喊：叔叔、阿姨们，请停下你们的脚步，留
意一下周围，当你们开心快乐的时候，有没有听到地球妈妈
的哭泣声呢!



小班劳动活动总结篇二

筹备了近一个月的由xx文化站和xx镇xx幼儿园联合举办的
庆“五一”亲子运动会在4月26日上午在塔水文化站内成功举
办，本次运动会的口号是：我运动，我健康，我运动，我快
乐。

本次运动会的目的是激发幼儿与家长对体育运动的热爱之情，
增强体质，培养幼儿勇敢坚强的意志品质;其次，通过玩游戏
增进幼儿与家长之间的情感交流。

在本次运动会中，幼儿收获了快乐与成功，家长们收获了童
贞，老师们也从中获得了成就感本次活动是以孩子和家长为
主体，主要体现了“运动快乐”这个主题，所以我们各级部
在体育游戏设计上，都符合各班年龄层次及幼儿生理和心理
特点，非常有趣味性。活动当天，幼儿与家长们都玩的很开
心，让幼儿感觉到原来运动是如此的快乐。为了筹备这次运
动会，塔水文化站的职工与塔水镇智多星幼儿园的老师们都
十分辛苦。因为运动会开场舞蹈展示，所以每天都努力练习，
只为把孩子们和自已最好的一面展现给家长们。运动会当天，
老师们都拿出最好的状态，与孩子和家长一起游戏。很好的
向社会展示了我园的体育特色活动成果和我园教师的的良好
风采。

我们中班级部玩的游戏是《森林探险》《袋鼠运球》和《接
力云水》，我们小班的游戏目标大多是锻炼幼儿的钻爬、投
掷、蹦跳、平衡能力，在这些游戏中，家长与幼儿都积极配
合，遵守规则，并牢记友谊第一比赛第二的原则，在会场上
展现了自己的风采。

此次运动会给了孩子们一个展示自我的机会，孩子们在运动
会中学会了竞争，学会了坚持，学会了为别人喝彩。塔水文
化站在以后会组织更多类似的活动，给孩子们更多的锻炼和
学习机会，相信在以后的活动中，我们还会收获更多，孩子



们也会收获的更多。

小班劳动活动总结篇三

活动目标：

1.幼儿产生爱劳动的愿望。

2.了解各行各业人们的劳动，并体验劳动是件辛苦又快乐的
事情。

3.知道五月一日式国际劳动节，是所有劳动人民的节日。

重点：知道五一劳动节的含义。

难点：体验劳动是件快乐又辛苦的事情。

活动准备：

1.各行各业的图片，音乐《劳动最光荣》、多媒体课件

活动过程：

一、开始部分：

1.欣赏歌曲《劳动最光荣》，引发幼儿活动的兴趣。

“今天老师请你们听一首歌曲，你们听听里面讲了什么
事？”

二、基本部分：

1.通过歌曲介绍“五一劳动节”，

“这首歌曲是说小蜜蜂爱劳动，为人们采花蜜，人们都喜欢



他，我们也爱劳动，过几天就是一个节日，你们知道是什么
节日吗？”

2.教师出示五月一日的日历，引导幼儿观察。

“你会读这个日期吗？为什么这个字是红色的？它是什么节
日？是谁的节日？”

3.观看课件，认识劳动人民，说一说身边的劳动者。

“他们是谁？他们都是干什么的？他们为什么干这个？谁是
最大的受益人？你还知道哪些劳动者？”

“你什么有劳动者吗？他们是谁？他们都做了什么事？”

“他们是如何劳动的'？你的父母是做什么工作的？”

4.幼儿讨论，帮助幼儿进一步理解劳动是件辛苦又快乐的事
情。

“理发店的叔叔阿姨在干什么？没有他们会怎么办？他们每
天劳动累吗？”

“既然累为什么还要做？你觉得他们的心情怎么样？为什
么？”

“你做过劳动者吗？做过什么事情？心情怎么？为什么？”

“劳动者那么辛苦，我们要怎么对待他们?”

三、结束部分：

1.带领幼儿在班级内参加劳动，进一步劳动的快乐。

“平时都是保育员阿姨帮助我们，今天让我们也来帮助他们



吧！”

2.教师小结，活动结束。

小班劳动活动总结篇四

筹备了近一个月的由塔水文化站和塔水镇智多星幼儿园联合
举办的庆“五一”亲子运动会在20xx年4月26日上午在塔水文
化站内成功举办，本次运动会的口号是：我运动，我健康，
我运动，我快乐。

本次运动会的目的是激发幼儿与家长对体育运动的热爱之情，
增强体质，培养幼儿勇敢坚强的意志品质；其次，通过玩游
戏增进幼儿与家长之间的情感交流。

在本次运动会中，幼儿收获了快乐与成功，家长们收获了童
贞，老师们也从中获得了成就感本次活动是以孩子和家长为
主体，主要体现了“运动快乐”这个主题，所以我们各级部
在体育游戏设计上，都符合各班年龄层次及幼儿生理和心理
特点，非常有趣味性。

活动当天，幼儿与家长们都玩的很开心，让幼儿感觉到原来
运动是如此的快乐。为了筹备这次运动会，塔水文化站的职
工与塔水镇智多星幼儿园的老师们都十分辛苦。因为运动会
开场舞蹈展示，所以每天都努力练习，只为把孩子们和自已
最好的一面展现给家长们。运动会当天，老师们都拿出最好
的状态，与孩子和家长一起游戏。很好的向社会展示了我园
的体育特色活动成果和我园教师的的良好风采。我们小班级
部玩的'游戏是《森林探险》《袋鼠运球》和《接力云水》，
我们小班的游戏目标大多是锻炼幼儿的钻爬、投掷、蹦跳、
平衡能力，在这些游戏中，家长与幼儿都积极配合，遵守规
则，并牢记友谊第一比赛第二的原则，在会场上展现了自己
的风采。



此次运动会给了孩子们一个展示自我的机会，孩子们在运动
会中学会了竞争，学会了坚持，学会了为别人喝彩。塔水文
化站在以后会组织更多类似的活动，给孩子们更多的锻炼和
学习机会，相信在以后的活动中，我们还会收获更多，孩子
们也会收获的更多。
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小班劳动活动总结篇五

我想，没有比中学生更适合学习这次活动精神的人了，不但
有着适合学习的精神风貌，而且还有着很强的可塑性，这也
正是说明中学生的未来有着无限的可能性。因此对于学校举
办的活动，我是相当满意的，不论是老师还是校长，他们的
初衷都是为了学生好，所以我觉得这次的活动是成功的，也
是具有一定意义的，并不是说活动结束我们便可以不必理会
了，而是要透过事物的现象去探究本质，因此这次成功与否
都不不必理会，重点是学生从其中体会到了什么。

二、在学生的自主性上面

在这次活动中，我们组织了一系列读书活动，其中重点学习



一些典型的劳动模范的光荣事迹。劳动人民是光荣的，是令
人敬佩的，更是值得我们去学习的。因此，我们各班自发组
织了部分活动，从中学生的自主性入手。激发他们的兴趣，
让他们主动地融入进去，自发学习五一劳动节的故事，其中
表现得优秀的学生还能被评比为当月的“学习之星”和“劳
动之星”，正所谓有荣誉便有进步，为了获得老师的夸奖，
在这场比赛中学生们都十分地努力，生怕落后于别人，这次
的活动效果也是十分显著的.，每个学生都变得更加热爱劳动，
也能体会劳动人民的不易。

三、在学生的榜样性上面

在举办活动的当天下午，我们自发组织来到大街之上，主动
帮忙那些环卫工人清扫大街，慰问他们，这在学生们的心里
也留下了一个最直观的印象，那就是劳动的不易。只可惜条
件不允许，毕竟学生人数比较多，需要注意学生们的安全，
如果可以在工厂或者农村实地考察一番，效果也会更好。

其实这次活动有种流于形式的表现，但学生从中获得了兴趣，
也愿意去了解这些，或许他们已经体会到了我们的初衷，今
后我们一定会更加勤奋，将他们教育得更好。


